

文／永康教會 徐慧瓊

在主裡有自由和平安

人有疾病，心能忍耐；心靈憂傷，誰能承當呢？
主耶穌豐富的恩典，讓我有了自由和平安。

信仰
專欄

蒙恩見證



奉主耶穌聖名作見證：

未信主以前，我從小看到偶像就會害怕，感覺似乎與魔鬼有關，於是不敢靠近也很排斥，常常被偶像嚇到哭泣。婚後，有一次婆婆看到我的眼神不正常，就拿聖經給我看，告訴我可以多看聖經、瞭解聖經，後來也買了一本聖經送我；可惜因那時還未接觸過教會，不了解聖經中的道理，看了幾次就收起來了。但也是在那時知道了婆婆會到教會聚會。

到三十幾歲時，生孩子詣勳之前，我在電視上看到所住的大樓管理員殺害了一位女房屋仲介而被警察逮捕，原本我看到人就會感到害怕有壓力，不敢隨意到外面走動，在看到那則新聞後，更是不敢出門，只由先生志銘採買東西，一整日門都關得緊緊的。

詣勳出生後，因全身乏力，我無法照顧他，婆婆又有工作在身，詣勳便由娘家媽媽照顧，直照顧到詣勳約四歲時。這期間，志銘和我也都住在娘家。



我因感到精神不佳，就決定到新樓醫院看身心科。那位醫生的桌上放著一本聖經，問我是否願意禱告，我就與醫生一同禱告，又問了一些問題後，便拿了藥回家休養。但服藥兩年多，精神狀況仍沒有改善。有時會試著想要把孩子帶回家中自己照顧，卻因精神不佳，隔天又帶回娘家。

到詣勳四歲要上課的時候，我想帶他回家中照顧，才發現我害怕的情況更加劇了，並且嚴重到沒有辦法騎車；為了改善，想盡各種方法，就連恐懼的偶像都再去拜，又去算命收驚、手戴水晶，結果依舊不平安。

就在不知道怎麼辦時，主耶穌讓我想到婆婆。在那段身心疲憊的時期，有時婆婆安息日聚會完會來看我們，婆婆對我們的關懷讓我很感動，我就打電話告訴婆婆，我想到教會。

人有疾病，心能忍耐；心靈憂傷，誰能承當呢？（箴十八14）

記得到教會第一天，剛好是月佈道會，有傳道、執事來幫助按手禱告。在禱告時，一聽到大家禱告的聲音，我忽然身體趴下，且感覺在身體裡的魔鬼要放棄了，不久後就感到身體變得輕鬆許多，感謝主，主將魔鬼趕走了。

初去教會聚會時，因身體不適，已嚴重到身體沒力氣，也沒辦法做家事，我和志銘、詣勳就住在婆婆家，由婆婆騎機車載我和詣勳到教會。婆婆從沒有因此而怨言，還鼓勵我說要有信心。

操練身體，益處還少；惟獨敬虔，凡事都有益處，因有今生和來生的應許（提前四8）。

到教會看到大家都有聖靈，我就告訴婆婆也想得到聖靈，於是婆婆每天帶著我到公園運動回來後，我們就聽講道錄音，然後讀經、禱告、唱詩，就這樣過每一天。

5月6日，我到教會後的第六天，中午1點20分與婆婆外出回來，一進門我就告訴婆婆要去禱告，於是我上到二樓禱告，發現禱告時是用靈言禱告。感謝主！我居然這麼快就得到聖靈了。志銘也在到教會第九天後，在家中得到聖靈。

慕道期間，我們多次受到撒但的試探，卻也有主的恩典保守。有一次看完中醫準備要到教會，婆婆載著我和詣勳，當坐上車子時，忽然感覺到左邊有一股力量把我們推倒，三人就連著車子一同倒下；然而感謝主的保守，我們都沒有受傷，趕緊起來繼續騎車到教會。有一次詣勳在家中寫字，他發現手心有一個紅色十字架，大約顯現有五分鐘左右，剛開始非常清楚，後來慢慢的變淡，之後就消失了。感謝主，主要讓我們知道祂隨時都在我們身旁，與我們同在！

我和志銘、詣勳三人，在2008年4月底開始慕道，2009年3月28日，全家三人一同受洗歸入主名下。感謝主！得到了主耶穌豐富的恩典，我敢騎車了，也不再害怕出門，主釋放了我，讓我有自由和平安。願一切榮耀、頌讚都歸於我們在天上的真神，平安、喜樂歸於弟兄姊妹們，哈利路亞，阿們。✠